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9. ČÁST	 ÚLOHY 50–64	 15 bodů / 1 bod

Přečtěte si článek o francouzském filmu Les Invisibles. Na základě textu vyberte k úlohám 
50–64 vždy jednu správnou odpověď A–C.

Les Invisibles
Les Invisibles est une comédie française réalisée par Louis-Julien Petit. Elle est sortie au cinéma 

(50) au printemps 2018. Ce film est basé sur une histoire vraie : un centre d’accueil pour 

femmes sans-abri devait fermer (51) ses portes. En effet, seulement 4% des femmes qui y 

avaient été accueillies se sont réintégrées dans la société et la municipalité n’a pas voulu 

« continuer à dépenser (52) sans résultats ». Par la suite, les travailleuses (53) sociales ont 

décidé de se révolter et ont créé un atelier thérapeutique et un dortoir dans un squat. 

Le film commence par une forte dispute entre les résidentes. (54) Ce conflit place tout de 

suite le film sur un terrain bien connu de la misère sociale des femmes. On voit des femmes 

misérables aux visages marqués par la fatigue se (55) presser à la porte d’un bâtiment qui 

ressemble à un ancien atelier. Ces rôles-ci sont interprétés par des femmes (56) qui n’ont 

décidément rien à voir avec le grand monde du cinéma français. Comme Adolpha Van 

Meerhaeghe, jouant le personnage de Chantal, qui (57) vivait dans la rue au moment du 

tournage. Par contre, les visages des travailleuses sociales nous sont familières, car il s’agit 

là d’actrices connues.

Les employées du centre d´accueil entrainent les résidentes dans une aventure illégale pour 

les rapprocher de la vie ordinaire, (58) celle où on a un travail et un toit. Mais les difficultés 

(59) relatives à cette tâche se transforment ici en comédie. On observe par exemple les efforts 

d’une certaine Audrey pour empêcher Chantal d´évoquer son passé (60) devant ses nouveaux 

employeurs. Le réalisateur Louis-Julien Petit a bien su demander à (61) toutes les femmes du 

tournage, qu’elles soient actrices expérimentées ou non, exactement ce qu’il fallait.

Il y a bien des façons de tourner le regard du public vers des gens ou des sujets qu´on 

n´a généralement pas (62) envie de voir. Les Invisibles a choisi une manière (63) douce 

et pourtant très efficace, au point de faire mentir le titre : à la fin du film, on ne considère 

plus ces femmes comme des invisibles ce qui était d’ailleurs le (64) but du réalisateur. Ces 

images ne s’effaceront pas.  

 (www.lemonde.fr, upraveno)



Komentáře k úlohám 50–64:

Úloha 50:
Z gramatického hlediska je nutné doplnit správný výraz (předložku nebo člen) před podstatné 
jméno jaro (printemps; rod mužský, číslo jednotné), ve významu na jaře. Z nabízených alternativ 
uvedených v testovém sešitě je tedy au jediné správné řešení. 

Úloha 51:
Z gramatického hlediska je nutné do věty doplnit vhodné přivlastňovací zájmeno, které se 
pojí s podstatným jménem dveře (portes; rod ženský, číslo množné). Z nabízených alternativ 
uvedených v testovém sešitě je tedy ses jediné správné řešení.

Úloha 52:
Z gramatického hlediska je nutné do věty doplnit správnou předložku před výraz výsledky 
(résultats) ve významu bez výsledků. Z nabízených alternativ uvedených v testovém sešitě je 
tedy sans jediné správné řešení.

Úloha 53:
Z gramatického hlediska je nutné do věty doplnit správný tvar přídavného jména sociální 
(social), které se pojí k podstatnému jménu pracovnice (travailleuses; rod ženský, číslo množné.) 
Z nabízených alternativ uvedených v testovém sešitě je tedy sociales jediné správné řešení.

Úloha 54:
Z gramatického hlediska je nutné do věty doplnit správný tvar ukazovacího zájmena, které se 
pojí s podstatným jménem hádka (conflit; rod mužský, číslo jednotné). Z nabízených alternativ 
uvedených v testovém sešitě je tedy ce jediné správné řešení.

Úloha 55:
Z gramatického hlediska je nutné do věty doplnit správný tvar slovesa tlačit se (se presser), 
kterému předchází sloveso vidět (voir) v oznamovacím způsobu času přítomného. 
Z nabízených alternativ uvedených v testovém sešitě je tedy presser jediné správné řešení.

 Úloha 56:
Z gramatického hlediska je nutné do věty doplnit vztažné zájmeno v postavení podmětu, které 
zastupuje podstatné jméno ženy (femmes). Z nabízených alternativ uvedených v testovém 
sešitě je tedy qui jediné správné řešení.

Úloha 57:
Z gramatického hlediska je nutné do věty doplnit vhodný tvar slovesa žít (vivre) v minulém 
čase (imperfektu).  Z nabízených alternativ uvedených v testovém sešitě je tedy vivait jediné 
správné řešení.

Úloha 58:
Z gramatického hlediska je nutné do věty doplnit správný tvar samostatného ukazovacího 
zájmena, které odkazuje na podstatné jméno život (vie; rod ženský, číslo jednotné).  
Z nabízených alternativ uvedených v testovém sešitě je tedy celle jediné správné řešení.



Úloha 59:
Z gramatického hlediska je nutné do věty doplnit správný tvar přídavného jména týkající se 
(relatif), které se pojí k podstatnému jménu těžkosti (difficultés; ženský rod, množné číslo). 
Z nabízených alternativ uvedených v testovém sešitě je tedy relatives jediné správné řešení.

Úloha 60:  
Na základě kontextu je nutné do věty doplnit vhodnou místní předložku ve významu před. 
Z nabízených alternativ uvedených v testovém sešitě je tedy devant jediné správné řešení.

Úloha 61:
Z gramatického hlediska je nutné do věty doplnit správný tvar zájmena všechen (tout), které 
rozvíjí podstatné jméno ženy (femmes; rod ženský, číslo množné). Z nabízených alternativ 
uvedených v testovém sešitě je tedy toutes jediné správné řešení.

Úloha 62: 
Na základě kontextu je nutné do věty doplnit vhodný výraz ve významu chuť. Z nabízených 
alternativ uvedených v testovém sešitě je tedy envie jediné správné řešení.

Úloha 63:
Z gramatického hlediska je nutné do věty doplnit správný tvar přídavného jména jemný (doux), 
které se pojí k podstatnému jménu způsob (manière; rod ženský, číslo jednotné). Z nabízených 
alternativ uvedených v testovém sešitě je tedy douce jediné správné řešení.

Úloha 64:
Na základě kontextu je nutné do věty doplnit vhodný výraz ve významu cíl. Z nabízených 
alternativ uvedených v testovém sešitě je tedy but jediné správné řešení.


